

“英才珠海”中高级人才网络现场联合招聘会举行

珠海企业对高层次人才需求加大

4月21日,第61届“英才珠海”中高级人才网络、现场联合招聘会暨“五一工会大型专场招聘会”在珠海市体育中心体育场成功举行,共有203家企业入场,提供4681个工作岗位,进场求职人数4660人次,企业收到简历数3034份,初步达成意向1306人。



本报记者 王芳

求职者表示看好珠海的发展前景。

本报记者 吴长赋 摄

研究生以上学历需求增幅较大

这届招聘活动由珠海市委、市政府和珠海市南方人力资源服务有限公司联合主办。与今年首场“英才珠海”相比,当日进场的招聘企业、求职人数数量锐减,表明企业用工趋缓。目前,企业招聘的岗位主要是以管理类、技

术类、销售类的人才居多,对研究生以上学历的人才需求同比有较大增幅,显示珠海企业对高层次人才的需求进一步提升。

来自南方人力公司统计数据表示,本届招聘会职位需求排名前三的分别是机

械/机器设备/仪器仪表类、生产/制造类、建筑/工程类。其中,格力电器、沈阳北方建设、华润置地位居职位需求前三;在岗位需求上,伟创力、华而美照明、奥博凯生物三家企业分别以241个、144个、123个排名前三。

搭建精准的人才对接平台

当前,珠海迎来千载难逢的黄金发展机遇期,城市定位和区位优势发生了历史性改变,吸引大批的海外人才和创新团队来珠海发展。记者了解到,南方人力公司根据企业对高端人才的需求,在会前积极与各用人单位进行精准对接,搭建更精准、有效的人才“绿色通道”,让更多的企业在招聘会上寻到“千里马”,使本届招聘会的人职

匹配率较同期有较大幅度的提高。

在采访中,不少有意向前来珠海发展的求职者表示,看好珠海的发展前景,珠海对人才的引进诚意足、补贴力度大,希望能在珠海谋求一份心仪的、有发展前景的工作。

国有企业专区是历届“英才珠海”招聘会求职者最密集的区域之一。在本届招

聘会上,格力电器、华发地产、中冶置业、交通集团、广电网络、大横琴泛旅游等重点国有企业纷纷亮相,求职者络绎不绝。珠海大横琴泛旅游发展有限公司招聘负责人邓经理表示,当前横琴这片热土吸引了大批的高端人才来创业就业,企业在上午10时30分就收到了10多份简历,同时有不少求职者表示有意愿到大横琴来发展。

线上与线下结合 让求职者找工作更快捷

记者了解到,本届招聘会一大亮点是招聘企业在海报上设置了二维码,求职者只要扫描二维码,用手机就可以浏览到企业当天的具体招聘信息,不需要长时间停留在企业摊位前看海报。

“线上招聘是中高端人才求职的主要方式,线上与线下现场招聘平台互补,线下招聘让求职者找工作更为快捷,求职者与企业面对面交流后,直接就可进入下一个阶段面试。”市总工会相关负责人表示。

金湾区赴广西三高校揽英才 线上线下联动 招聘模式受热捧

本报讯(记者乔宇 罗汉章)近日,金湾区组织辖区综合制造类企业,前往广西桂林、柳州等地开展“才聚金湾·智创未来”2019年校园招聘活动。此次活动先后在广西3所高校开展,金湾区19家企业共提供386个岗位,吸引近2000名毕业生到场,总计收到简历671份,达成初步意向数为86个。此次招聘活动还采用远程招聘模式,通过初试的面试者可在远程招聘专区参加远程线上面试。

记者了解到,此次校园招聘活动走进桂林电子科技大学、桂林理工大学、广西科技大学3所高校。联邦制药、银隆新能源等19家企业参与招聘活动,提供386个岗位。此次招聘活动提供的机械、机电、电子、自动化等理工科类岗位,与3所高校的专业对口度较高,3场活动总计吸引近2000名毕业生到场。除专业对口外,本次招聘会还提供了比较有竞争力的薪酬。金湾区人社局相关人士介绍,本次招聘会对本科毕业生提供的月薪普遍在5000元以上,研究生学历及以上的月薪水平则基本达7000元以上。

本次招聘活动还安排了宣讲会环节,主办方向到场的毕业生介绍了金湾区的产业结构和人才政策等。金湾区人社局相关人士介绍,到金湾区就业的产业人才,按照本科学历、研究生学历、博士学位享受对应的住房补贴。其中,博士学位每人每月2000元。

值得一提的是,本次招聘活动还创新性地运用了委托招聘和远程招聘模式,在参与此次招聘活动的19家企业中,有9家企业参与了委托招聘及远程招聘。据介绍,该模式是由现场工作人员代为收取简历及进行初步面试,通过初试的应聘者将被推荐至远程招聘专区与相关企业的面试人员通过特定的软件进行远程面试,既提高了招聘效率,又节约了招聘成本。

珠海金融行业的盛典活动

璀璨精英 睿智财富

第十届(2019年度)珠海理财精英榜评选

主办单位: 珠海传媒集团有限责任公司

承办单位: 珠海报业现代传播经营有限公司

活动时间: 2019年4月—5月

咨询电话: 0756-2639654

中国工商银行 珠海分行	中国农业银行 珠海分行	中国银行 珠海分行	中国建设银行 珠海市分行	交通银行 您的财富管理银行	中国邮政储蓄银行 珠海市分行
华淘银行	珠海农商银行 ZRCB	中国光大银行	招商银行	浦发银行	中国人民财产保险股份有限公司 珠海市分公司
中国人寿	前海人寿	招商证券	媒体支持 特区报微信公众号 特报APP 邻新闻微信公众号 珠海新闻网		